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PRUEBAS DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR
Convocatoria de 25 de junio (ORDEN EDU/467/2008, de 13 de marzo, B.O.C. y L. 26 de marzo)

PARTE ESPECIFICA. OPCION: 1
DATOS DEL ASPIRANTE CALIFICACION

APELLIDOS:

NOMBRE:

DNI:

Instituto de Educacion Secundaria:

EJERCICIO DE ECONOMIA Y ORGANIZACION DE EMPRESAS
PRIMERA PARTE: CUESTIONES

Responda a las siguientes cuestiones.

1. ¢,Qué es una accidon? Enumere las principales clases de acciones que existen y los
derechos que otorgan a sus propietarios.

2. Dentro del Marketing Mix, explique la variable “el precio del producto”, indicando cuales
son los métodos de fijacién y las estrategias o politicas de precios.

3. En el proceso de crecimiento de las empresas, y mas concretamente en el proceso de
cooperacion entre ellas, ha surgido con fuerza la figura de la subcontratacién u
“outsourcing”, explique en qué consiste e indique las ventajas que supone para cada una
de las empresas que participan.

4. Diferencias entre la organizacion formal e informal.

SEGUNDA PARTE: CASOS PRACTICOS

1. Dados los siguientes datos patrimoniales de una empresa y su valor en euros: Caja y
bancos: 62.000; Reservas, 249.820; Maquinaria, 250.000; Préstamos a largo plazo,
275.538; Acreedores a corto, 24.900; Terrenos, 485.000; Capital ¢7?; Elementos de
transporte, 225.000; Clientes, 225.000; Existencias, 44.500; Préstamos a corto plazo,
16.242; Amortizacion acumulada inmovilizado, 125.000. Se pide:

a) Elaborar el balance de situacién, agrupando los elementos en masas patrimoniales y
calcular la cuantia del Capital.
b) Determinar el Fondo de Maniobra y razonar su significado.

2. Una sociedad dedicada a la fabricacién de puertas de madera macizas tiene un gasto
anual de 150.000 euros y, ademas, incurre en otros gastos fijos de 200.000 euros
anuales. Sabiendo que el coste unitario de fabricacion es de 310 euros, y el precio de
venta es de 410 euros por puerta. Con estos datos, calcule:

a) El umbral de rentabilidad o punto muerto.
b) Interprete el resultado obtenido.
c) Represente graficamente el punto muerto o umbral de rentabilidad.
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CRITERIOS DE EVALUACION Y CALIFICACION

» La valoracién total es de 10 puntos.
- PRIMERA PARTE: 5 puntos. Cada una de las cuestiones 1,25 puntos

- SEGUNDA PARTE: 5 puntos. Caso practico 1: 2,5 puntos
Caso practico 2: 2,5 puntos

> Se valoraran de forma diferenciada, el planteamiento, el resultado y la explicacion de
éste.




